

«За последние 2 года отрасль АПК Орловской области получила в виде страховых выплат возмещение убытков в размере не менее 506 млн рублей», – заявил президент Национального союза агростраховщиков Корней Биждов, комментируя результаты обучающего семинара, организованного союзом для аграриев региона совместно с Минсельхозом РФ и региональным Департаментом АПК.

Страховые выплаты были совершены как по страхованию урожая – преимущественно по переувлажнению почвы, а также по гибели озимых, — так и по утрате поголовья.

«В Орловской области в 2022 году аграрии заключили договоры страхования в отношении 207 тыс. га посевов сельхозкультур, что почти в два раза – на 84% — превысило показатель предыдущего года. Из них 70 тыс. га – это договоры страхования озимого сева под урожай 2023 года. Таким образом, урожай озимых культур сейчас застрахован в регионе на 21%, и НСА прогнозирует соответствующий этой динамике спрос на страховую защиту яровых культур», – отметил президент НСА.

Также в Орловской области было застраховано с господдержкой 86% от поголовья свиней – 701 тыс. голов, и 42% крупного рогатого скота – 51 тыс. голов.

Обучающий семинар для аграриев был посвящен вопросам организации страховой защиты аграрных рисков и взаимодействия аграриев со страховыми компаниями. Перед аграриями и руководителями районных управлений АПК выступили президент НСА Корней Биждов, замдиректора федерального Агентства по сопровождению госпрограмм АПК Зоряна Стойко, замначальника управления господдержки АПК и инфраструктуры села – начальник финансового отдела Департамента сельского хозяйства Орловской области Светлана Шолохова, эксперты НСА. В обсуждении приняли участие представители страховых компаний НСА, заинтересованных в работе с рисками аграриев в регионе, – «АльфаСтрахование», «РСХБ-Страхование», «ВСК», «Абсолют Страхование», «Сбербанк Страхование», «Согласие», «Ингосстрах».

Википедия страхования